

新民晚报

创刊于1929年 / 飞入寻常百姓家

今天:阴到多云有阵雨或雷雨,最高28℃,最低25℃ 明天:阴到多云有阵雨或雷雨,最高30℃,最低26℃

2021年7月27日 星期二 农历辛丑年六月十八 今日24版

国内统一连续出版物号 CN 31-0003 第 21709 期 上海报业集团主管主办·新民晚报社出版

今天是第四届进博会开幕倒计时100天 进博朋友圈,越来越精彩

今年11月5日至10日,第四届进博会将如约而至。过去三届进博会,意向成交金额从578.3亿美元递增至726.2亿美元。

老朋友坚定续约,年年见面;新朋友纷至沓来,争相亮相。第四届进博会上,签约参展的世界500强和行业龙头企业数量超过上届,“回头客”超过八成,还有30多家首次亮相。

>>>详见第3版

深入贯彻落实习近平总书记关于防汛救灾工作 重要指示精神,全市上下一心众志成城防汛防台

迎战“烟花”48小时 软实力密织安全网

台风“烟花”二次登陆,恰逢风、雨、潮“三碰头”。48小时,一场硬仗,只为了牢牢守护人民群众生命财产安全。党员干部身先士卒,预警预报不断更新,各方聚力防汛抢险。“烟花”已远,而迎战台风过程中那些画面却让人们久久回味……



迎风而上

12万余名防汛工作人员、2000余支抢险队伍、88台移动排水泵车、100多支排水突击队时刻待命,做好抢排准备。即使在凌晨2-3时,也有工作人员前往苏州河河口水闸等处查看汛情。“烟花”还没登陆,全市147座泵闸就强力排水,腾出了4.7亿立方米(相当于33个西湖)的内河库容。上海各区提前转移36.2万人员,安置到安全地带。

响应调整

距离“烟花”首次登陆还有两天多,上海即启动防汛防台IV级响应,并随着“烟花”路径适时调整响应行动级别。今天上午,全市防汛防台响应行动级别降回IV级。

及时调度

城市运行“一网统管”为防汛抢险提供强力支撑,实时显示城市各个“毛细血管”情况,帮助防汛部门远程实时指挥并跟进各种灾情处置,科学地调度队伍和物资。

精准预报

上海五处水位代表站出现超历史水位,市防汛信息中心预报团队对水位作出精准预报,提前部署防汛。

市民宅家

为防御“烟花”,本市紧急发布通知,“请广大市民合理调整出行安排”,请企事业单位“针对职工上班事宜作出合理妥善安排”。此外,上海停开公交、地铁等交通设施、关闭公园、旅游景点、游乐设施。

>>>4-5版

■ 7月26日凌晨3点多,黄浦江米市渡郊野公园处发生江水漫堤,驻松武警官兵及时出动抢险

记者 陶磊 通讯员 蔡斌 摄

■ 7月26日,工作人员在金山区山阳镇山南路下立交,用两台水泵排水

记者 陶磊 摄

■ 底图摄影 孙中钦 制图 邵晓艳



上海首金

姜冉馨搭档庞伟10米气手枪混团夺冠



特派记者 金雷 厉苒苒 (本报东京今日电) ■ 上午,姜冉馨(左)和庞伟在颁奖仪式上 新华社记者 鞠焕宗 摄

奥运特刊《瀛奥运》详见第11-15版

千余米景观江堤 一夜间成垃圾场

● 风雨过境江中垃圾冲回堤岸触目惊心

● 滨江森林公园携手本报发出“净滩倡议”

台风过后,上海滨江森林公园的千余米江堤出现惊人一幕:江堤上,满眼都是被台风和潮水裹挟上岸的人造垃圾。照片传到网上后,网友唏嘘不已。有人说,这是大自然在归还人类制造的垃圾。

今天,园方携手本报发出“净滩倡议”并招募志愿者,本周末前往公园开展紧急净滩行动。读者可关注“新民晚报”“上海滨江森林公园”微信公众号,发送信息报名。 >>>详见第4-5版